



## **Legendás lovak, virtuskodó csikósok, és a pásztorok kutyája**

### **MMG - Legendás lovak, virtuskodó csikósok, és a pásztorok kutyája**

Video of MMG - Legendás lovak, virtuskodó csikósok, és a pásztorok kutyája

Aranyszőrű mének – zsömle színű tehenek láthatók Cseppentő Attila gazdaságában, aki Ópusztaszeren csaknem 30 éve gazdálkodik. Indulásakor egy ősi lófajta, az akhal teke tenyésztését tűzte ki célul. Napjainkra mesés szép ménese van e lovakból, és a marhatereléstől a jurtatáborig, a rockfesztiváltól a saját fejlesztésű, készítésű nyergekig sokféle programot és terméket kínál.

Lehet fodros, fehér vagy szürke tollú, az bizonyos, hogy tányérba kell kerülnie Márton napján - a néphagyomány szerint. A libatartás történetéről, Szent Márton legendáján át, a receptig kínálunk ízelítőt az ős jeles napjához illesztve.

A hortobágyi pásztorok kutyafajta, a sinkát nem jegyzik kiállításokon, nincs hivatalos pedigréjük, sőt, a fajta pontos leírása is hiányzik még, de a délibábos pusztán a legkedveltebb.

S noha gazdáik nem számítanak papírforma szerint tenyésztőnek, egy-egy általuk megalkotott jó vérvonal híre hamar eljut itt a legkisebb szegletbe is, s egy jó szuka kölykeiért sorban állnak azok, akik igazi „munkatársat” keresnek.

Melyek a világ legnépszerűbb húsmarhafajtája, a hereford előnyei a tenyésztés során?

Hogyan lehet több mint 800féle paradicsomot termesztetni a kiskertben néhány év alatt?

Milyen indiai ősi gyógymóddal lehet gyógyítani az állatokat?

Megéri pulykát tenyésztetni manapság hazánkban?

Miért fontosak és szükségesek a mikroelemek a szarvasmarha takarmányozásban?

**Mindezekről és még számos izgalmas témáról a Kistermelők Lapja novemberi számában olvashanak!**

Legyen az előfizetőnk!

[Nyomtatott lap előfizetés](#) [1]; [Digitális újság előfizetés](#) [2]

**Szerző:** Beregi-Nagy Edit

**Közzététel ideje:** 2020. 11. 20., péntek, 13:00

**A forrás webcíme:** <https://magyarmezogazdasag.hu/2020/11/20/legendas-lovak-virtuskodo-csikosok-es-pasztorok-kutyaja>